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; 3. El siguiente sistema permite el trasvase de agua entre dos depositos de gran diametro, el primero de
ellos abierto y el segundo cerrado con una presion de 3.5 atm. La tuberia que conecta ambos depdsitos
posee un diametro interno de lin con una longitud de 120 m. En la conduccion existen ademas
diferentes accidentes: 1 valvula de globo convencional con asiento plano abierta, 2 codos de 90°
convencional. Determinar la potencia de impulsion necesaria para transvasar un caudal de 6 m'/h,
Propiedades fisicas del agua: p= 1000 kg/m?, p=0.001 kg/m.s.

Rugosidad absoluta de la conduccion e= 1.5 10-°m.

Rendimiento de la bomba: 75%
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Apéndice C-2a Longitud equivalente representativa en diametros de tubo (L/D) de
varias valvulas y accesorios (Crome Co.)

Longitud equivalente
en diametros de tubo

Descripcion (L/D)
& Valvulas de globo
A Convencional
Sin obstruccion con asiento plano, biselado o de obturador
i f —totalmente abierta 340
Con disco accionado con vastagos o mariposa —totalmente
4 abierta 450

Longitud equivalente
en didmetros

| - Descripcién de tubo (L/D)
Mg Accesorios
Codo convencional de 90° 30
Codo convencional de 45° 16
| Codo de radio largo de 90° 20
Codo recto de 90° 50
—f Codo recto de 45° 26
Codo de esquina cuadrada 57
T Convencional
ﬁ Para el flujo transversal recto 20
Para el flujo transversal ramificado 60
g 50
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